

طلب ۵ میلیارد دلاری پیمانکاران برق پرداخت نشد

وزیر نیرو با بیان اینکه رقم دقیق بدهی دولت به پیمانکاران صنعت برق پنج میلیارد دلار است، گفت که طلب پیمانکاران صنعت برق هنوز پرداخت نشده است اما تلاش می شود مبلغی برای اداره پرسنل تا پایان سال به آنها پرداخت شود.

مجید نامجو در گفت و گو با فارس افزود: با تصویب لایحه دولت توسط مجلس در حقیقت بخش یارانه برق حذف شد و مشکل کمبود منابع مالی و بدهی به پیمانکاران صنعت برق به وجود آمد.

نفت و نیرو

وی ادامه داد: پس از آن پیمانکاران صنعت برق در حقیقت طلبکاران وزارت نیرو توانستند تا منابع بانکی تا حدودی خود را اداره کنند. نامجو تاکید کرد: وزارت نیرو نیز تلاش کرد تا راهکاری پیدا کند تا مبلغی از دولت دریافت و بتواند بدهی خود را به پیمانکاران صنعت برق پرداخت کند.

وزیر نیرو ادامه داد: این تلاش ها ادامه داشته و هنوز هم این بدهی پرداخت نشده است.

وی با بیان اینکه وزارت نیرو برای تامین منابع مالی برای پرداخت بدهی به پیمانکاران هنوز ناامید نیست، تصریح کرد: تلاش می شود تا پایان سال مبلغی در حدی که فعالیت پیمانکاران تعطیل نشود و بتوانند پرسنل خود را اداره کنند، پرداخت شود.

معاون وزیر نفت تراز سال ۸۸ را داد

اجرای ۴/۶ میلیارد دلار پروژه گازی



معاون وزیر نفت با اشاره به اجرای ۴/۶ میلیارد دلار پروژه گازی از ابتدای سال جاری، از مصرف ۱۶۵ میلیارد مترمکعب گاز در کشور خبر داد و گفت که امسال تراز واردات و صادرات گاز ایران مثبت بوده است.

به گزارش مهر، جواد اوجی در جمع خبرنگاران درباره آخرین وضعیت تولید و مصرف گاز طبیعی با بیان اینکه از ابتدای امسال بیش از یک میلیون مشترک گاز پذیرش شده است، گفت: هم اکنون جمع مشترکان گاز طبیعی کشور به ۱۲۳ میلیون نفر افزایش یافته است.

معاون وزیر نفت با اشاره به اتصال چهار نیروگاه جدید به شبکه انتقال گاز کشور، مجموع کل نیروگاه های متصل به شبکه گاز را ۵۴ واحد عنوان کرد و افزود: از ابتدای امسال به سه هزار و ۶۷۰ واحد صنعتی گاز رسانی شده که تعداد واحدهای بهره مند از گاز کشور را به بیش از ۲۵۸ هزار صنعت افزایش داده است.

مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران با اشاره به اینکه در سال جاری ۲۵۳ جایگاه CNG در کل کشور در مدار بهره برداری قرار گرفته است، تبیین کرد: هم اکنون یک هزار و ۱۷۲ جایگاه CNG در کشور در مدار بهره برداری قرار دارد. این مقام مسوول متوسط مصرف روزانه گاز از ابتدای امسال را ۲۲۲ میلیون مترمکعب اعلام کرد و یادآور شد: متوسط مصرف گاز در سال جاری نسبت به مدت مشابه سال گذشته با افزایشی ۳۶ میلیون مترمکعبی در مجموع ۱۰ درصد رشد داشته است.

معاون وزیر نفت با اشاره به اینکه در

۲۰ بهمن ماه امسال با مصرف ۵۳۰ میلیون مترمکعب رکورد مصرف گاز طبیعی در کشور شکسته شده است، اظهار داشت: همچنین امسال رکورد مصرف گاز بخش خانگی با ثبت ۴۱۷ میلیون مترمکعب شکسته شده است.

تراز مثبت

مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران با اشاره به اینکه از ابتدای سال جاری حدود ۱۲۲ میلیارد مترمکعب گاز در بخش های خانگی، تجاری، صنایع و نیروگاه ها مصرف شده است، اظهار داشت: همچنین در این

مدت ۶/۸ میلیارد مترمکعب گاز صادر شده که نسبت به سال گذشته حدود ۴۳ درصد افزایش را نشان می دهد.

وی با بیان اینکه در این مدت ۵۹ میلیارد مترمکعب گاز از ترکمنستان وارد شده است، گفت: متوسط واردات گاز طبیعی در سال جاری ۱۶ درصد کاهش یافته است.

این مقام مسوول با تاکید بر اینکه امسال تراز صادرات و واردات گاز کشور مثبت بوده است، تبیین کرد: در مجموع از ابتدای امسال تاکنون بالغ بر ۱۶۵ میلیارد مترمکعب

گاز در بخش های مختلف داخلی و خارجی مصرف شده است که نسبت به ۱۵۱ میلیارد مترمکعب سال گذشته حدود ۹ درصد افزایش نشان می دهد.

این عضو هیات مدیره شرکت ملی گاز با اشاره به تزریق ۴/۶ میلیارد مترمکعب گاز به مخازن نفتی بیان کرد: تزریق گاز به مخازن نفتی در مجموع ۱۸ درصد رشد یافته است.

اوجی در ادامه با اشاره به اتصال ۴۶ شهر و ۱۳۴۱ روستا به شبکه گاز ایران گفت: همچنین از ابتدای سال جاری تاکنون بیش از ۱۳ هزار و

۴۱۸ کیلومتر شبکه گذاری جدید گاز در کشور انجام شده است. به گفته وی هم اکنون ۷۹۰ شهر، ۸۷۰۵ روستا، ۲۵۷ هزار واحد صنعتی، ۵۴ نیروگاه و ۱۱۷۲ جایگاه CNG به شبکه گاز کشور متصل شده اند.

پروژه های گازی سال ۸۸

معاون وزیر نفت با اشاره به راه اندازی دو هزار و ۹۵ کیلومتر خطوط انتقال گاز در سال جاری یادآور شد: از ابتدای امسال خط لوله هشت سراسری به طول یک هزار و ۱۰ کیلومتر، خط لوله دوم ترکمنستان به طول ۳۵ کیلومتر، خط لوله دوم خرم آباد به طول ۱۶۷ کیلومتر، خط لوله ششم تهران، خط لوله پنجم سراسری به طول ۵۱۰ کیلومتر، خط لوله سازه -قزوین - کوهین به طول ۱۰۸ کیلومتر، خط لوله دوم خرم آباد به طول ۱۶۷ کیلومتر، خط لوله دوم اردبیل به طول ۴۸ کیلومتر، تاسیسات تقویت فشار گاز جهرم، ارسنجان، خاوران و آباده به بهره برداری رسیده اند.

مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران، ارزش این پروژه ها را حدود ۴/۶ میلیارد دلار برآورد و تصریح کرد: در پنج ماه پایانی سال جاری، متوسط تولید گاز کشور حدود ۵۰۵ میلیون مترمکعب در روز بوده است.

وی همچنین با اشاره به اینکه گاز رسانی به روستاها شهرها نسبت به برنامه چهارم حدود ۱۵۰ درصد جلوتر از برنامه بوده است، بیان کرد: با تامین گاز نیروگاه ها علاوه بر توقف واردات گاز و افزایش مصرف، به صادر کننده این فرآورده نفتی نیز تبدیل شده ایم.

خبر

خانه تکانی ها مصرف آب تهران را ۶/۵ درصد افزایش داد



با وجود فراخوان شرکت های آب و فاضلاب استان و شهر تهران برای صرفه جویی آب در روزهای پایانی سال، مصرف آب این کلاتشهر در روز جمعه ۲۱ اسفند به دو میلیون و ۸۳۲ هزار مترمکعب رسید که نسبت به روز مشابه سال قبل ۶/۵ درصد افزایش نشان می دهد.

به گزارش ایلنا، بر اساس سنت دیرینه ایرانیان با نزدیک شدن به پایان هر سال فعالیت های خانه تکانی مردم تشدید یافته و این امر به افزایش مصرف آب توسط شهروندان منجر می شود.

با وجود فراخوان شرکت های آب و فاضلاب استان و شهر تهران از شهروندان تهرانی برای صرفه جویی حداکثری آب در روزهای پایانی سال جاری، مصرف آب این کلاتشهر در روز جمعه ۲۱ اسفند ماه جاری به دو میلیون و ۸۳۲ هزار مترمکعب رسید که نسبت به روز مشابه سال قبل ۶/۵ درصد افزایش نشان می دهد.

روز جمعه ۳۲۵۹ درصد آب تهران از طریق چاه ها و ۶۶۴۱ درصد مابقی آن از طریق سدهای تهران تامین شده است.

این مقدار مصرف آب تهران نسبت به روز پیش از آن (پنجشنبه ۲۰ اسفند ماه) ۲۳۷ درصد افزایش داشته است.

مجموع مصرف آب تهران نیز از ابتدای سال جاری تا پایان روز جمعه به ۹۵۱ میلیون و ۸۰۳ هزار مترمکعب رسیده است.

معاون وزیر نیرو پیش بینی کرد:

پیک مصرف برق ۴۰ هزار مگاوات

معاون وزیر نیرو در امور برق و انرژی گفت که این وزارتخانه برای تامین بهترین وضعیت برق در تابستان سال آینده تلاش می کند.

محمد بهزاد، معاون وزیر نیرو و مدیر پروژه در نشست شورای پایایی شبکه برق کشور با بیان آنکه ظرفیت منصوب نیروگاه های کشور نزدیک به ۵۶ هزار مگاوات است، پیش بینی کرد که پیک مصرف برق در تابستان سال آینده به ۴۰ هزار مگاوات برسد. وی تصریح کرد: باید برای مدیریت مصرف و تامین برق مورد نیاز کشور در تابستان سال آینده برنامه ها و پیش بینی های لازم و مناسب صورت گیرد.

به گفته وی، برنامه ریزی ها و پیش بینی ها باید به گونه ای صورت گیرد که مشکلی در شبکه برق کشور به لحاظ تامین نیاز مردم ایجاد نشود.

بهزاد بحث کاهش توزیع را در این خصوص مهم خواند و گفت: باید هماهنگی های لازم در بخش های مختلف به ویژه توزیع و فوق توزیع برای تامین برق مورد نیاز برقرار شود. وی تصمیم های شورای پایایی برق کشور را در این خصوص تعیین کننده دانست و با تاکید بر لزوم اجرایی شدن این تصمیم ها افزود: شورای پایایی شبکه برق کشور مهم ترین رکن در کنترل، نگهداری و بهره برداری از این شبکه محسوب می شود. گفتنی است، شورای پایایی برق کشور با هدف توسعه فرهنگ تامین و حفظ پایایی شبکه برق کشور، تحقق عملکرد مطلوب و نظام مند مجموعه نهادهای ذی ربط و افزایش هماهنگی، یکپارچگی و نظم پذیری در حوزه های مرتبط تشکیل شده است.

آگهی ابلاغ وقت دادرسی و دادخواست و ضمانت به

کلاسسه پرونده : ۸۸/۹۶۶/۱۴۹۹ وقت رسیدگی : ۸۹/۱/۱۵ ساعت ۱۳/۳۰ خواهان : امیر معینی نسب خواننده : جواد طاهری مجبول امکان خواسته : مطالبه وجه خواهان دادخواستی تسلیم دادگاه های عمومی نموده که حجت رسیدگی به شعبه ۹۶۶ ارجاع گردیده و وقت رسیدگی تعیین شده به علت مجبول امکان بودن خواننده به درخواست خواهان و دستور دادگاه و به تجویز و ماده ۲۳ قانون آئین دادرسی مدنی مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود تا خواننده از تاریخ نشر آخرین آگهی ظرف یک ماه به دفتر دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمانت را دریافت نماید و در وقت مقرر بالا حجت بمرساند چنانچه بعدا ابلاغی به وسیله آگهی لازم شود فقط یک نوبت منتشر و مدت آنده روز خواهد بود .

مدیر دفتر شعبه ۹۶۶ دادگاه عمومی شورای حل اختلاف ری

آگهی احضار متهم

به موجب پرونده کلاسه : ۸۸/۵/۹۵۹ در شعبه ۵ بازپرسی دادسرای عمومی و انقلاب ناحیه ۱۸ (شهید مطهری) آقای حسین معروف به حسین سرخه تبعه ایران به اتهام : سرقت کامپیوتر تحت تعقیب کیفری می باشد که به علت مجبول امکان بودن متهم طبق ماده ۱۱۵ قانون آئین دادرسی کیفری مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود که نامبرده ظرف یک ماه از تاریخ انتشار آگهی در این بازپرسی حجت تحقیق و دفاع از اتهام انتسابی به خود حاضر شود در صورت عدم حضور اتخاذ تصمیم خواهد شد .

بازپرس شعبه ۵ دادسرای عمومی و انقلاب ناحیه ۱۸ تهران

آگهی ابلاغ دادنامه

پرونده کلاسه ۸۸۰۹۹۸۲۱۴۹۱۰۰۲۱۳ شعبه ۱۰۷۹ دادگاه عمومی (جزایی) مجتمع قضایی شهید مدرس تهران دادنامه شماره ۸۸۰۹۹۷۲۱۴۹۲۰۱۱۲۲ شاکلی : خانم مهناز سادات حیاط شاهی با وکالت پیمان برونمد به نشانی تهران خ پاسداران برج سفید طم هشت واحد ۸۰۷ متهم : آقای علی رضوانی به نشانی مجبول امکان اتهام : خیانت در امانت

رای دادگاه

در این پرونده آقای علی رضوانی فرزند محمد رضا شناسنامه ۱۳۴۲ صادره از تهران متولد ۵۱ متهم است به خیانت در امانت چهار جلد سند مالکیت و وکالت نامه های مندرج در رسید عادی با توجه به شکایت خانم مهناز سادات حیاط شاهی فرزند سید هاشم با وکالت خانم پیمان برونمد و گزارش مرجع انتظامی و شهادت شهود و قرار مجرمیت و کیفرخواست دادستان و اینکه متهم در جلسه رسیدگی حاضر نشده و لایحه دفاعیه نیز ارسال ننموده است و سند اقرارنامه امانت (برگ ۹) لذا بزهکاریش معزز و مسلم است مستلذا به ماده ۶۷۴ قانون مجازات اسلامی با رعایت بند ۵ ماده ۲۲ همان قانون بلحاظ فقد سابقه کیفری نامبرده را بپرداخت سی میلیون ریال جزای نقدی بد از ۶ ماه حبس در حق دولت متحکوم می نماید رای صادره غیابی محسوب و ظرف ده روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

رئیس شعبه ۱۰۷۹ دادگاه عمومی جزایی تهران

آگهی ابلاغ وقت دادرسی و دادخواست و ضمانت به

کلاسسه پرونده : ۸۸/۹۵۵/۱۴۱۱ وقت رسیدگی : ۸۹/۱/۲۴ ساعت ۱۰/۳۰ صبح خواهان : ابوالفضل حیدری خواننده : علیرضا متولی خواسته : مطالبه طلب خواهان دادخواستی تسلیم دادگاه های عمومی نموده که حجت رسیدگی به شعبه ۹۵۵ ارجاع گردیده و وقت رسیدگی تعیین شده به علت مجبول امکان بودن خواننده به درخواست خواهان و دستور دادگاه و به تجویز و ماده ۲۳ قانون آئین دادرسی مدنی مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود تا خواننده از تاریخ نشر آخرین آگهی ظرف یک ماه به دفتر دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمانت را دریافت نماید و در وقت مقرر بالا حجت رسیدگی حضور بمرساند چنانچه بعدا ابلاغی به وسیله آگهی لازم شود فقط یک نوبت منتشر و مدت آنده روز خواهد بود .

مدیر دفتر شعبه ۹۵۵ دادگاه عمومی شهری

آگهی احضار متهم مجبول امکان

در اجرای مواد ۱۸۰ و ۱۱۵ قانون آئین دادرسی دادگاه های عمومی و انقلاب در امور کیفری به آقای امیرحسین روشنی که مجبول امکان و حسب مندرجات پرونده کلاسه : ۸۷/۵/۲۷۰ این شعبه به اتهام مندرج در پرونده تحت تعقیب می باشد ابلاغ می شود که راس ساعت ۱۱ صبح روز سه شنبه تاریخ ۸۹/۲/۱۴ حجت دفاع از خود در برابر اتهام مذکور در شعبه پنجم بازپرسی ناحیه ۲۱ دادسرای عمومی و انقلاب تهران واقع در خیابان شهید ییشتی خ شهید احمد قصاب جنب بیمارستان آسیا حضور بمرساند در صورت عدم حضور به صورت غیابی تصمیم مقتضی اتخاذ خواهد شد .

مدیر دفتر شعبه پنج بازپرسی دادسرای ناحیه ۲۱ تهران

آگهی ابلاغ دادنامه

کلاسسه پرونده : ۸۸/۱۰۷۸/۲۳۹۷ شماره دادنامه : ۲۷۴۴ تاریخ صدور : ۸۸/۱۰/۹ مرجع رسیدگی کننده : شعبه ۱۰۲۸ دادگاه عمومی تهران نوع اتهام : نگهداری مواد روانگردان شاکلی : گزارش متهم : میلاد ابراهیمی - نارمک ک شهید کاظمی پلاک ۴۱ گردشکار : متهم تحت تعقیب واقع و پرونده امر به این شعبه ارجاع گردیده که در جلسه فوق دادگاه با /بی حضور شاکلی / متهم تشکیل است پس از اعلام ختم رسیدگی بشرح ذیل مبادرت به انشاء رای می گردد.

رای دادگاه

در خصوص اتهام آقای میلاد ابراهیمی دائر بر نگهداری مواد روانگردان با توجه به گزارش مرجع انتظامی ، کشف مواد روانگردان از بد متهم و نظریه مورخ ۸۸/۸/۲۳ صورت مجلس تحویل مواد مکشوفه به انبار نیروی انتظامی مبنی بر اینکه مواد مکشوفه از نوع متامفتامین است و دفاعیات نیز موثر متهم طی مراحل تحقیق /اقرار صریح متهم طی مراحل تحقیق /التهایه صدور کیفرخواست از ناحیه دادسرا علیه متهم و عدم حضور مالا عدم دفاع متهم نسبت به اتهام انتسابی در جلسه دادگاه بزهکاری متهم موصوف برای دادگاه احراز فلذا مستلذا به م اده ۸ قانون مجرمیت به مواد روانگردان (پسیکو تروپ) مصوب سال ۱۳۵۴ به ترتیب ۹۱ روز حبس تعزیری محکوم می گردد رای صادره غیابی و از تاریخ ابلاغ ظرف مهلت ۱۰ روز قابل اعتراض واخواهی در همین دادگاه می باشد و نسبت به اتهام حمل مواد روان گردان بلحاظ عدم کفایت ادله اثباتی حکم به برائت متهم صادر و اعلام میگردد مواد مکشوفه در اجرای احکام معدوم گردد.

رئیس شعبه ۱۰۲۸ دادگاه عمومی تهران

آگهی ابلاغ وقت دادرسی

بدینوسیله به متهم مجبول امکان آقای سعید معصومی فرزند حسین که مشخصات بیشتری از وی در پرونده کیفری به کلاسه : ۸۸-۴۹۸-۱۱۴۳ موجود نمی باشد و به اتهام : ضرب و جرح عمدی تهاشی تهدید ترک نفقه تحت تعقیب می باشد ابلاغ می گردد که برای روز یکشنبه مورخ ۸۹/۲/۱۲ ساعت ۸/۳۰ صبح حجت رسیدگی به اتهامش در شعبه ۱۱۴۳ دادگاه عمومی تهران واقع در مجتمع قضایی بعثت حاضر شود در صورت عدم حضور دادگاه غیابا رسیدگی خواهد کرد مراتب طبق ماده ۱۱۵ قانون دادرسی کیفری یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می گردد و چنانچه بعدا ابلاغی به وسیله آگهی لازم شود فقط یک نوبت و مدت آن ده روز خواهد بود .

رئیس شعبه ۱۱۴۳ دادگاه عموم تهران

آگهی احضار متهم

نظر به اینکه آقای صادق فتحی به اتهام خیانت در امانت از طرف دادباری تحت تعقیب است و ابلاغ احضاریه به واسطه معلوم نبودن محل اقامت او ممکن نگردیده است بدینوسیله در اجرای ماده ۱۱۵ قانون آئین دادرسی در امور کیفری مراتب به نامبرده ابلاغ تا ظرف یک ماه از تاریخ انتشار آگهی در شعبه پنجم دادباری دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان اسلامشهر حجت پاسخگویی به اتهام خویش حاضر شود در صورت عدم حضور پس از یک ماه از تاریخ انتشار اقدام قانونی معمول خواهد شد .

دادبازر شعبه پنجم دادسرای عمومی و انقلاب اسلامشهر

آگهی ابلاغ دادنامه

کلاسسه پرونده : ۸۸/۱۰۲۸/۲۳۴۸ شماره دادنامه : ۲۷۴۴ تاریخ صدور : ۸۸/۱۰/۸ مرجع رسیدگی کننده : شعبه ۱۰۲۸ دادگاه عمومی تهران نوع اتهام : حمل و نگهداری مواد روانگردان شاکلی : گزارش متهم : فرهاد تقی زاده - تهرانپارس میدان استخر ۲۱۸۰ شرقی ب ۲۷۲ گردشکار : متهم تحت تعقیب واقع و پرونده امر به این شعبه ارجاع گردید که در جلسه فوق دادگاه با /بی حضور شاکلی / متهم تشکیل است . پس از اعلام ختم رسیدگی بشرح ذیل مبادرت به انشاء رای می گردد.

رای دادگاه

در خصوص اتهام آقای فرهاد تقی زاده در نگهداری مواد روانگردان با توجه به گزارش مرجع انتظامی ، کشف مواد روانگردان از بد متهم و نظریه مورخ ۸۸/۷/۲۸ صورت مجلس تحویل مواد مکشوفه به انبار نیروی انتظامی مبنی بر اینکه مواد مکشوفه از نوع متامفتامین است و دفاعیات نیز موثر متهم طی مراحل تحقیق /اقرار صریح متهم طی مراحل تحقیق /التهایه صدور کیفرخواست از ناحیه دادسرا علیه متهم و عدم حضور و مالا عدم دفاع متهم نسبت به اتهام انتسابی در جلسه دادگاه بزهکاری متهم موصوف برای دادگاه احراز فلذا مستلذا به ماده ۳ قانون مجرمیت به مواد روانگردان (پسیکو تروپ) مصوب سال ۱۳۵۴ به ترتیب ۹۱ روز حبس تعزیری محکوم می گردد رای صادره غیابی و از تاریخ ابلاغ ظرف مهلت ۱۰ روز قابل اعتراض واخواهی در همین دادگاه می باشد و نسبت به اتهام حمل مواد روان گردان بلحاظ عدم کفایت ادله اثباتی حکم به برائت متهم صادر و اعلام میگردد مواد مکشوفه در اجرای احکام معدوم گردد.

رئیس شعبه ۱۰۲۸ دادگاه عمومی تهران

آگهی ابلاغ دادنامه

پرونده کلاسه ۸۸۰۹۹۸۲۱۴۹۷۰۰۱۸ شعبه ۱۰۷۹ دادگاه عمومی (جزایی) مجتمع قضایی شهید مدرس تهران دادنامه شماره ۸۸۰۹۹۷۲۱۴۹۲۰۱۱۲۲ شاکلی : آقای مهدی سرشار نائینی به نشانی خ داوود خ شهید صبوری سپهرمارکت سرشار ب ۱۰۱ متهم : آقای حمیدرضا محمد بیگی به نشانی مجبول امکان اتهام : جعل امضاء یا مهر

رای دادگاه

در این پرونده آقای حمیدرضا مهدی بیگی فرزند حسن شناسنامه ۹۲۰۰ صادره از تهران متهم است به جعل امضای شاکلی ظهر سفته و اوراق وام در بانک بعنوان ضامن با توجه به شکایت آقای مهدی سرشار نائینی فرزند عزت ا... و گزارش مرجع انتظامی و قرار مجرمیت و کیفرخواست دادستان و اینکه متهم در جلسه رسیدگی دادگاه حاضر نشده و لایحه دفاعیه نیز ارسال ننموده است و نظریات کارشناس رسمی و پاسخ استعلام از بانک صادره شعبه جویبار کد ۱۹۹۱ قرارداد مضاربه ۱۴۲۲/۷۹/۱۷۸/۱۱۷۸ لذا بزهکاریش معزز و مسلم است مستلذا به ماده ۵۳۶ قانون مجازات اسلامی به تحمل شش ماه حبس تعزیری محکوم می نماید رای صادره غیابی و ظرف ده روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

رئیس شعبه ۱۰۷۹ دادگاه عمومی جزایی تهران

آگهی ابلاغ دادنامه

تاریخ رسیدگی : ۸۸/۱۱/۲۱ کلاسسه پرونده : ۸۸۰۵۳۸/۱۰۸۴/۸۸ شماره دادنامه : ۸۸۰۹۹۷۲۱۴۹۱۰۰۹۷ شاکلی : مجد طالب زاده فرزند رضا قلی پشانی تهران شهرک ابریشم قدس خیابان دلگشا زمزم دوم پلاک ۱۳ واحد ۴ متهم: مصطفی عاشوری فرزند ابراهیم پشانی فعلا مجبول امکان اتهام : برقرار رابطه نامشروع گردشکار : دادگاه با بررسی اوراق پرونده ختم دادرسی را اعلام و بشرح زیر مبادرت بصدور رای مینماید.

رای دادگاه

در خصوص اتهام آقای مصطفی عاشوری فرزند ابراهیم فعلا مجبول امکان دایر بر برقرار رابطه نامشروع با زن نامحرم خانم معصومه جلی ممغانی ۳۴ ساله با اتفات به مجموع اوراق و محتویات پرونده شکایت شاکلی محمد طالب زاده (شوهر سابق متهمه مذکور) و با توجه به گزارش مامورین و صورتجلسه کشف جرم و دستگیری متهمه و متواری شدن متهم عاشوری و با توجه به تعقیبات انجام شده در دادسرا و کیفرخواست صادره و محکومیت متهمه بصورت مجزا و ایضا با توجه به کیفرخواست صادره از سوی دادسرای ناحیه ۲۱ تهران در مورد متهم عاشوری و عدم حضور وی در جلسه دادگاه علیرغم ابلاغ قانونی (نشر آگهی احضار در جراید کثیرالانتشار روز مورخ ۸۸/۹/۴) و در نتیجه عدم دفاع از اتهام خویش و با توجه به سایر قران و امارات موجود منجمله اظهارات و اقراریه متهمه معصومه جلی د در دادسرا و مفاد لایحه اخیر تقدیمی از شاکلی مبنی بر اینکه همین امیر باعث شد تا همسر معصومه جلی را رسماً طلاق بدهم و دادگاه وقوع بزه معنونه و بزهکاری متهم را معزز دانسته مستلذا به ماده ۶۲۷ قانون مجازات اسلامی نامبرده را به تحمل ۷۰ ضربه شلاق تعزیری محکوم می نماید رای صادره غیابی محسوب ظرف مدت ۱۰ روز از تاریخ ابلاغ قابل اعتراض در همین شعبه دادگاه و ظرف مدت ۲۰ روز از تاریخ انقضای مهلت واخواهی قابل تجدیدنظر خواهی در محاکم تجدیدنظر استان تهران می باشد.

رئیس شعبه ۱۰۸۴ دادگاه عمومی جزایی تهران